

2022 総合カタログ 正誤表

2022 総合カタログ掲載内容に下記の誤りがございました。
大変ご迷惑をおかけしましたことを、ここにお詫び申し上げます。
今回、正誤表をとりまとめましたので、お手元の総合カタログの内容を訂正していただきますようお願いいたします。

No	ページ	シリーズ名 (機種名)	型式	変更箇所	誤	→	正
1	219	昇降式平行棒 標準型 オーバーヘッドセット	GH-2650-S2、 GH-2650-S3、 GH-2750-S2、 GH-2750-S3	6年間保証 対象マーク	無		有 (対象製品です)
2	219	昇降式平行棒 両直線型 オーバーヘッドセット	GH-2640-S2、 GH-2640-S3、 GH-2740-S2、 GH-2740-S3	6年間保証 対象マーク	無		有 (対象製品です)
3	219	オーバーヘッドフレーム	GH2650-001-S2、 GH2650-001-S3	6年間保証 対象マーク	無		有 (対象製品です)
4	379	ジュスト	HK-255	表記	¥9,493,100～		¥9,640,000～
5	397	ジュストデビュー	HK-227	表記	¥3,680,000～		¥3,730,000～
6	415	アダージオ	HK-825	表記	¥12,100,000～		¥12,300,000～
7	427	トゥッティ	HK-8100/HK-8150	表記	¥6,700,000～		¥6,800,000～
8	441	ボランテ/ボランテエコ	HK-771/HK-775	表記	¥3,800,000～		¥3,850,000～
9	475	クルフト	RA-5800	表記	¥5,750,000～		¥5,900,000～
10	480	クルフト	RA-5800	表記	※今春、RA-580 (P.496) から UA-5800にモデルチェンジ予定。		※今春、RA-580 (P.496) から RA-5800にモデルチェンジ予定。
11	480	クルフト	RA-5810	表記	※今春、RA-581 (P.496) から UA-5810にモデルチェンジ予定。		※今春、RA-581 (P.496) から RA-5810にモデルチェンジ予定。
12	234	CGTバランスパッド	IP-B6000	型式	IP-B6000		EBP-20
13	234	CGTバランスパッド	IP-B6000	外形寸法	500(W)×450(D)×60(H)mm		500(W)×400(D)×60(H)mm

2022年4月1日現在 2版